

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Отчет о вебинаре с Солнечным Братством

10 июля 2015 г.



13.07.15.

Настройка

Дорогие Солнечные Братья! Я слушаю вас!

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Мы тоже включаемся в передачу энергий и состояний. Сегодня будет экспериментальный день, и участникам будет предложено посетить себя в прошлом и будущем. Мы поиграем со временем, и наше путешествие во время будет непростым. Мы всерьез обеспокоены прошлым, когда отдельные силы смогли пробудить в вас лазейку в некоторые миры, которые необходимо закрыть через ваше же сознание навсегда.

Какая-то мистика. Можно проще и конкретнее?

Во времена Атлантиды ваши жрецы стали обладателями некоторых технологий, которые увели программу планеты в сторону, поэтому пришлось закрыть её так жестко. Эти технологии сейчас открываются в коллективном сознании, потому что человечество поднялось до уровня сознания атлантов. Не все, но некоторые из вас существуют на этом уровне сознания и готовы рассмотреть ту же самую перспективу общения с мирами, которые снова могут ввергнуть вас как планету в мир снижения света. Сейчас очень много каналов под видом света несут дезинформацию.

Мы научились различать уровень информации и не слушать или не брать во внимание то, что не резонирует с сердцем.

Неправда, вас многие уводят снова на борьбу света и тьмы, т.е. в дуальные отношения. Наша задача – показать вам сегодня истинное значение света и тьмы и их переплетение на уровне сознания Земли.

К чему этот разговор снова о свете и тьме?

Мы сегодня опустимся во тьму веков и поднимемся в будущее. Очень большое влияние в настоящее время оказывают негативные посылы от некоторых людей.

Мы же знаем, что мир состоит из негативной и позитивной энергии и информации. К чему снова затевать эти разговоры?

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Мы пытаемся отнестись к этому с других позиций - не борьбы и отрицания, а позитивного влияния на сознание в целом. На уровне личностей и энергии тьма влияет отрицательно и не стоит думать, что это влияние как-то можно обойти или замолчать. Но в целом на эволюцию сознания влияние Земли оказалось очень стабилизирующее воздействие. Тьма была удовлетворена, и свет показал свою добрую волю по принятию уроков тьмы и стабилизации отношений света и тьмы.

Я знаю, что свет должен перевешивать в этой стабилизирующей ситуации.

У нас нет цифрового соотношения, но все наши попытки стабилизировать земную политику и направить науку *на научные цели*, а не на военные, пока не эффективны. Что-то должны понять земляне, чтобы остановить борьбу друг с другом. Что-то должны вспомнить и пересмотреть, чтобы в своих умах уложить всю схему влияния тьмы на свет и света на тьму.

Какова эта схема, чтобы не быть голословными?

Мы влияем на тьму, просвещая её, поднимая вибрации и помогая ей отыскать свою истину. Как часто тьма не задумывается о мировом влиянии ее негатива и об итогах развития цивилизации, в которой она действует и живет, её мир узок и ограничен.

В то же время, для нас нужны были откровения о силе и жесткости, о том, что сила может очень здорово влиять на всю цивилизацию в целом, и свет меркнет перед «убийной» силой темных, если эта сила выходит из своих пределов. Нужно научиться считаться с ней и учитывать при мировом раскладе, при прогнозировании будущего.

Соединить силу и могущество – это наша возможность, к которой мы ведем всех в Солнечной системе. Не отказаться от влияния тьмы, а поставить её на службу добру и свету – таковы наши проекты.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Медитация

1. Настройка и расслабление, призыв

2. Соединение лучиками: к каждому идет лучик-сурратма, они выше соединяются в пучок, и пучок выходит на уровень Солнечного Братства.

3. Сознание уходит в сердце, голова лишь объясняет нам, что мы чувствуем и что происходит.

4. Посещение Хроник Акаши, смотрим свою историю. Перед нами полка с книгами и каждая книга – ваша жизнь на Земле. Смотрим, какие книги и сколько их. Для примера нам предлагают раскрыть несколько книг и прочувствовать страницы книг, как бы вспомнить эти жизни.

5. Смотрим атлантические аспекты. Задаем себе вопрос, почему эта цивилизация погибла. Прочувствуя себя, мы можем обобщить наши выводы и что-то понять. Я почувствовала в своем аспекте презрение к тем, кто ниже сословием или более низкого сознания, амбиции, гордыню. Еще было стремление возвыситься – это была моя цель. Не понимала, что мы поднимаемся за счет тех, кто внизу – они наша база, и их можно было только благодарить. В то же время, были и творческие импульсы, всю свою энергию мы тратили именно на творчество, на создание машин, инструментов, веществ, генетические опыты. Именно генетические опыты придавали нам особый статус, и отсюда процветала гордыня. Она не способствовала удаче в опытах. Сейчас мы заново проходим атлантический опыт, и наша задача (как человечества) пройти его по-другому. Тот факт, что многие генетические опыты запрещены, а другие на грани закрытия и осуждения, говорит о том, что мы все-таки стали светлее и разумнее.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

6. Кажется на первый взгляд, что в настоящее время генетика и опыты с механикой или химией не относятся непосредственно к участникам вебинара. Но в данной случае мы находимся в Солнечном Братстве как Представители планеты и полностью отвечаем за Земное Единство. Поэтому к нам это имеет прямое отношение. Наша задача сегодня – что-то понять, что-то осознать.

7. Осознаем свои атлантические аспекты.

«Я занималась просвещением для закрытого круга (как каста)».

«Творческие способности ограничены страхом»

«Я пастух, за забором находятся животные, их много».

«Качества превосходства и вседозволенности».

Нам хотят рассказать о разделении на касты. За счет «заборов» мы себя выделили и стали превозносить себя как избранных. Но при этом сознание было дуальным, мы не понимали, что отвечаем за всех людей.

Сейчас, поднимаясь в высокое сознание, мы должны опираться на всех людей и помнить, что мы должны принимать и любить всех людей, всех одинаково.

8. Сейчас нас поднимают на наши высшие достижения в инкарнациях, когда мы оказали влияние на всю планету. Мы осознаем уровень расцвета нашей культуры внутри нас.

«Была жрецом и должна была просвещать. Была убита. Предназначение не выполнила. Потом была знатью, жила в лености и самодовольстве. Предназначение не выполнила.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Умерла от болезней. Затем была молодым человеком, расписывала амфоры. Умерла в молодом возрасте. Затем была огромным черным воином. Предназначение – сохранить душевые качества. Была убита. Предназначение выполнила».

«Высшие инкарнации – огромное чувство любви и просветленность, служение. В Атлантиде наработка силы без любви».

Вопрос: Какие душевые качества возникли впервые на этом этапе развития сознания? До этого мы были в Лемурии, и содержали много света и любви в себе. Настала Атлантида и новые жизни. Что нового мы наработали в Атлантиде с точки зрения эволюции?

Ответ: Мы начали чувствовать и демонстрировать свою силу. Появилась жесткость и непримиримость. Мы начали делить общество на классы и паразитировать на низших классах. Появилось сострадание. Появился большой интеллект. Занятие наукой. Магия. Самость, выделенность. Занимались полевой (тонкоплановой) борьбой между собой. Нет страха темной силы, это инструмент в магии. Магия – не только управление волей других людей, но и защита и нападение. В магии мы также занимались наукой, добивались открытий, изобретений новых механизмов. Это поднимало и гордыню.

Появилась зависть. Это и было разделением – я и они.

9. Что такое паразитирование? Мы должны это понять сейчас. Ибо самое главное в Братстве – никто ни на ком не паразитирует. Сейчас показано, что не только тьма паразитирует на светлых, но и светлые могут паразитировать на более темных – пользуются их трудами и открытиями (наука, техника).

10. Мы уже пришли к выводу, к какому подвели нас СБ. Мы должны понять, что мы не противостоим друг другу, а напрямую зависим друг от друга. Галактическое сообщество приходит к такому же выводу, что все цивилизации зависят друг от друга, как и человечество зависит друг от друга. Если будут противостоять вселенское и галактическое сообщества, они перестанут развиваться и начнут падать. Если мы хотим, чтобы сообщество развивалось, то каждый член сообщества должен развиваться.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

11. Почему мы сейчас об этом говорим? Это и были мы в Атлантиде. Что мы с собой забираем в будущее? Какие качества восстанавливаем на этом уровне? Мы должны донести до всех, что мы единое тело и единое сознание Земли, мы – клетки в едином организме, и от каждой клетки зависит очень многое (вспомним вирусы, раковые клетки и т.п.)

12. Вопрос: Какое влияние может оказать одна клетка на организм, его сознание?

Ответ: Клеточное сознание не закрыто, оно имеет уровень сознания всего организма в целом. Это сознание не дуальное, а единое. То, что привносит одна клеточка, входит в сознание всего организма. Все клетки получают эту информацию. У планеты тоже одно сознание, и мы вносим эту информацию на планетарном уровне, в планетарный информационный слой.

13. Паразитирование – это не наш путь. Что делает паразит? Вытягивает энергию из тела и затем убивает хозяина. Каждый из сообщества должен приносить пользу. Если ты пользу не приносишь, ты высасываешь энергию из других. На уровне Солнечной системы этого нет, иначе бы система себя уже разрушила.

14. Сейчас идем в самую темную жизнь в Хрониках Акаши, чтобы понять роль тьмы в эволюции планеты. Какую пользу или какой вред мы наносили сообществу в темных жизнях? А мы все здесь изучали, прежде всего, тьму.

«Копал могилы».

«Использовал человеческие жертвы в заклинаниях (заклинание урожая или благоприятствования для жизни общества)».

«Участвовал в инквизиции – охота на ведьм (борьба за чистоту веры)».

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

«Был магрибским колдуном. Хотел власти и энергий других людей».

«Варил зелье для стрел (борьба с врагами)».

«Непреклонно проводила свои идеи, и в итоге улучшала окружающее пространство».

«Как маг, наводила мор на людей... Была большая потребность служить, но служила темным силам, уничтожала людей (во имя какой-то цели?)»

Что нам сейчас показывают? Как мы в самых темных инкарнациях приносили пользу сообществу. Мы ищем позиции соединения света с тьмой. И свет иногда не приносил пользу. И даже некоторые наши святые или исторические деятели много убивали, были инициаторами войны и т.д. (цари, императоры и главы церкви).

Вопрос: Какая пользы была для человечества в таких действиях, в страданиях (например, войны)? Ответ: Напомнили, что если бы не было Второй мировой войны, то мы бы сейчас находились в сознании 50-х годов. Возможно, за счет такого скачка сознания мы и совершили то, что совершили на грани 20 и 21 веков... Мы продвигали науку и сознание и с точки зрения светлых, и с точки зрения темных.

15. (Показывают) На уровне Солнечной системы существуют и темные планеты, имеющие огромную плотность, гравитацию и большое магнитное поле. И они работают как гравитационные регуляторы. Они держат своими связями планеты, систему планет. Если на эту планету попадет биологическое тело, то оно погибнет. Но эти планеты нужны системе как стабилизаторы. Мы подводим к тому, что темные тоже являются некоторыми стабилизаторами – уравновешивают свет, заземляют, останавливают.

16. Сейчас идут большие информационные потоки сверху. Это не энергетическая подпитка, это дискретные лучи большим пучком.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

17. Атлантида – это точка апофеоза, когда светлое сознание тормозило развитие цивилизации. Сейчас идет похожая ситуация, когда зажимаются технологии, идущие на пользу всем людям, ведущие к процветанию человечества, чтобы ограничить развитие людей. Сейчас уже не будет войны, и СБ «на мирных рельсах» пытается поднять наше сознание через осознание и понимание роли всех сил в развитии сознания планеты.

18. Вопрос: Почему мы соединяем свет и тьму на планете? Понятно, что это божественный план, и этот эксперимент проходит на многих планетах.

Ответ: Потому что отдельно иерархии света и иерархии тьмы перестали развиваться. В иерархии тьмы установилась пирамида – один сверху, все остальные по лестнице вниз. Один уже победил, дальше идти некуда.

В свете все были очень довольны и расслаблены Каждый служил друг другу, и тоже развитие замерло в блаженстве и любви.

Началась война света и тьмы. Свет выжигал все темное, а тьма нападала на свет, чтобы урвать себе кусок. Надо было стабилизировать энергии вселенной.

На нашей планете мы учимся мирной жизни и учим этому вселенную. Даже БП как-то сказала, что полного мира нет и на Её уровне.

Обратить тьму на пользу, чтобы она приносila пользу всему обществу (высокие технологии).

В каждом человеке априори есть тьма и свет, и через это строение биологического тела наши Создатели пытаются стабилизировать вселенную, потому что мы научились выходить на высокое сознание, в высшие миры. Мы устанавливаем мир внутри себя (внутренний конфликт), на уровне полов (семья, отношения), в мировой политике (войны и противостояние). На всех таких же планетах поставлена задача – найти консенсус,

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

согласие, применение друг друга. Мы каждый даем друг другу пользу. Это сверхцель нашего развития.

Научить принимать в себе тьму, научиться справляться с ней. Мы побывали в этой шкуре, чтобы понять, что это такое. А кто-то из тьмы поднялся в человека и тоже идет к свету своим путем.

Принятие тьмы у меня не очень-то идет... Сколько фильмов по ТВ со смертями? Гора трупов каждый день... Как это принять?

Тебе не надо это смотреть, и надо запретить показ таких фильмов по ТВ.

Потому что тьма притягательней и проще, чем свет. Ваша задача – сделать свет привлекательней, чем тьма. Каждый из вас на своем месте должен показать, что свет ведет к здоровью, благорасположению и счастью внутри себя. Большинство людей пока не понимают этого. Надо показать это и донести до людей через все возможные средства. Научить ценить жизнь, а не опошлять смерть.

Думайте на эту тему, путешествуйте в свои темные жизни, разбирайтесь в этом вопросе. Дорабатывайте эту тему. Больше разбирайтесь в этом, как учителя.

20. Сейчас идет зачистка нашего темного планетарного опыта. Перед тем, как его убирать, надо его оценить. Это не хлам, и наши темные жизни не были бесполезными. Каждая жизнь принесла пользу не только человеку, но и человечеству. Как и в организме - жизнь каждой клетки идет на общее благо (например, клетки-убийцы). Опыт каждой жизни аккумулируется в опыте всего человечества. Мы объединяем опыты, и идет ускорение эволюции всех людей.

21. Мы привносим в коллективное сознание много опыта, но и наша жизнь из-за этого состоит из трудностей (для быстрого развития). Чтобы медицина изобрела новое средство для исцеления, должно погибнуть много мышей или других животных. Все требует темноты.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

22. Полечим сейчас вас, поцелим.

Идет мягкий поток.

Сеанс исцеления нашей нервной системы. Омоложение и очищение, улучшение прохождения нервных импульсов. Идет работа с головой и дальше по всех нервной системе, в руки, ноги... Улучшается сенсорная чувствительность, усиливаются наши ощущения, связь с Высшим Я. При связи с ВЯ вы больше чувствуете, чем думаете. Эти импульсы сейчас активируются.

23. Поток усиливается и приобретает другое качество. Расхолаживающее чувство любви и божественности. Прекрасное чувство... Сравниваем это состояние с потоками ВБ и БП. Ощущаем различие.

Отключаем контроль, ум, мозги... Поток вымывает что-то темное в нижнее измерение через ноги. Что-то ушло в нижний мир. Идет энергия, похожая на жидкий свет, и он огненный, электрический...

Вопрос: Неужели нам надо так много очищаться?

Ответ: Мы загружаемся каждый день, и чем чаще мы освобождаемся от своего хлама, тем лучше для нас...

Мы прощаемся с негативным земным опытом, он архивируется. Мы вспомнили о нем, и сейчас это опускается в архив, вниз. Он осознан, принят и больше не нужен.

24. Путешествие в будущее. Поскольку человеческое мышление основано на шаблонах трехмерного мира, нам очень сложно представить что-то другое. Мы часто воображаем

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

свое будущее на основе фильмов, книг и пр. И в них мы видим почти трехмерный мир. Ваше будущее совсем не похоже на эти образы.

Представьте себе здорового человека – физически и умственно. Образованного. Образование человек получает через информационные каналы. Школа развивает тонкоплановые умения, телепатию. В космос тоже человек будет путешествовать через телепатию. Будем принимать информацию телепатически с других планет и декодировать её в свои образы. Будем транслировать свою информацию на другие планеты.

Земля станет проводником мира и посредником между воюющими сторонами, прославится в галактике как высокообразованная и миролюбивая раса. На обучение к нам будут приходить более низкие по сознанию расы с других планет, мы станем учителями других цивилизаций.

Наука перейдет в информационный слой, будет обмен с другими цивилизациями в отношении всех открытий. За счет этого материальный уровень очень поднимется. То, о чем мечтали атланты, будет для всех людей. Не будет разделения на классы, а будет разделение по уровню энергетики. Ленивый сможет валяться, но зато и иметь меньше, чем другие. От принесенной пользы ты будешь что-то иметь. Стремление к справедливости.

Образование детей будет связано с другими планетами. На нашей планете будут представители других цивилизаций, их образовательные комплексы. Вы сможете получить образование с Сириуса, с Урана и т.п.

Мы будем принимать участие в галактических мероприятиях. В астральном теле медицинские проблемы будут успешно решены. Энергетическая культура разовьется: защита, подпитка различными энергиями, питание, лечение. Это планируется лет через 50, максимум через 100 лет. Прогнозируется быстрый скачок - технологический, информационный и телепатический. Вы даже не можете пока себе это представить - то, что мы видим. У вас не хватит ни фантазии, ни предположений.

Человек меньше будет зависеть от технологий физики и химии. Будет больше

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

энергетики. И будет обучение с малых лет энергетике. Откроются медицинские и образовательные учреждения иных цивилизаций.

Вопрос: не будут ли нас использовать, порабощать те другие цивилизации? Какова вероятность такого будущего?

Ответ: Вероятность 50% на 50 %. Как тьма и свет.

Вы и должны обращать людей в свет. То, о чем мы говорим, вы должны делегировать другим людям. Вы что-то осознаете и выбираете... и ваши дети и внуки должны проводить эти знания в жизнь – гуманизм, любовь, справедливость. И сами вы должны показывать пример своим светом, становиться такими, и обучать, вести других людей. Мы не можем искусственно насаждать эти знания, потому что связи с Высшими Я у людей потеряны. И те, кто восстанавливает эту связь, может освещать планету, проводить наши программы через себя, писать статьи, разговаривать с людьми и добиваться того, что истинно хотят все люди. Подобные лекции проводятся с каждой духовной школой, вы не одни, вас уже много, но пока это только начало. Чтобы не было порабощения другими цивилизациями, чтобы было то, что задумано нами и Творцом, вы пришли сеять свет. Вы должны обуздывать силу и превращать её в могущество. Сила – это больше природное явление, а могущество – явление осознанного человека.

Вопрос к нам: что еще не достает человечеству? Какие душевые качества и технологии нужно еще развить?

Ответ: Сострадание, неравнодушие к несправедливости. Убрать отчуждение между людьми. Чувствование друг друга, невербальная связь.

Открытие огромного нового пространства высочайших чувств, которые человечеству предстоит освоить. Будем получать новое наслаждение от этого. Спорт на новом уровне, новые особенные телесные практики. Развить радость от бытия – танцы, спорт...

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

25. Вы не представляете, как поменяется жизнь на Земле, она изменится очень быстро и очень круто. Планета станет рассадником первопроходцев, учителей, ученых. Разовьется новая форма обучения – тонкоэнергетическое и информационное. Хранение архивов будет доведено до совершенства. Транспорт будет использовать порталы, временные и пространственные (далекое будущее).

Разовьется опека и забота, потребность души действовать для общего блага, моментальная реакция и готовность оказать помощь любому члену общества.

Мы будем общаться с друзьями и родственниками на других планетах. Форма денежной системы сохранится, но эквивалент будет другим, на галактическом уровне. Это будет информационный эквивалент.

Самая большая ценность будут дети. Их будет немного. Жизнь будет долгой, и дети будут редкостью. Это будет привилегированный класс. Общество будет направлено на развитие детей. Среди малышей будет ранний отбор по разным специальностям, и по мере взросления и развития информации специализация будет усиливаться. Чем больше информации, тем меньше возможность освоить всё. Будут специализации на стыке разных наук.

Разные планеты тоже будут специализироваться по разным наукам и знаниям, и будут люди-контактеры, которые эти знания (и сознания) научатся соединять.

Будут командировки артистов на разные планеты. Будут новые формы искусства. Одна из форм нового искусства – полет души (искусство на уровне уши), связанный с особыми технологиями в нейрофизиологии...

26. Завершение сеанса – состояние полета души, бытие.

Чувствуем глубочайший покой и удовлетворение. Идет настройка всех систем. Расслабляемся и даем настройку на полное здоровье, гармонизацию всех систем. Настройку отпускаем и просто чувствуем.

Автор: Наталья Котельникова

14.07.2015 16:07 - Обновлено 14.07.2015 16:16

Тихая внутренняя радость, не связанная с внешним миром, ангельская энергия. Все встает на свои места согласно божественным настройкам. Все входит в норму.

Я - бутон, который уже готов раскрыться. Божественные солнечные лучи ударяют в мою корону, и я раскрываюсь и являю миру свое совершенство. Мне очень приятно, что я такая совершенная и здоровая. Я служу миру своей красотой и совершенством.

Внутри нас происходит божественная самонастройка.

Раскрываются клеточки тела, уходят блоки, как будто внутри раскрываются крошечные бутончики. Всё, что раскрылось, начинает жадно впитывать ту энергию необыкновенной чистоты и любви, для которой оно разблокировалось.

Время замерло, и это состояние Сущности, когда нет времени.

Только положительные эмоции и мысли - это тот итог, который мы заберем с планеты. Темнота научила ценить это и выбирать. Внутри нас состояние внутреннего тихого счастья. Душа в полете, в неге и красоте, в гармонии.

И только человек с его уровнем в сознании и развитии может испытать то, что мы сейчас ощущаем. Другие цивилизации испытывают другие состояния и чувства. Это уровень возможностей человека. И красота души еще будет развиваться, и по-новому начнет ощущаться любовь, как источник и производная этого состояния.

Завершение и благодарности.